



把酒一杯,新年生活更酣畅

上陶醉



侯建光

河南仰韶酒业公司董事长

红红火火的马年即将到来,让我们举起手中的仰韶美酒,希望这一杯彩陶佳酿能照亮红火的一年!仰韶彩陶坊,不仅是一瓶代表了豫酒风范的酒,更与国人一起见证华夏文明的久远,当新一年的阳光开始普照大地的时候,我携仰韶酒业全体员工恭祝大家马上发财,马年大吉。



王祎杨

河南省宋河酒业股份有限公司总裁

2013年,宋河酒业抓机遇,迎挑战,调产品,进电商,做服务,都取得了不俗的成绩,在即将到来的新年里,我们由衷期待与您的进一步合作,携手再创建一个辉煌的2014!在此我代表宋河全体员工祝大家新年快乐,万事如意。



吴书青

洛阳杜康控股有限公司总经理

2013年的白酒市场低迷,但中华历史文化名酒——杜康,通过调整产品线结构和市场策略等,依旧保持了近50%的高速增长。新的一年,杜康将继续实施“文化杜康、品质杜康、责任杜康”三大战略,走民酒路线,引领豫酒以更大声势复兴,让更多消费者喝到物美价廉、安全放心的白酒,让更多人健康地饮用它、享受它。



王庆云

河南省副食品有限公司董事长

河南省副食品有限公司祝所有的新老朋友,在新的一年里,身体健康,工作顺利,阖家幸福!我们河南省副食品有限公司在消费者的陪伴和追随下已经经历了56载风雨,一路走来,离不开消费者的大力支持和高度认可,在新的一年里即将到来之际,我们将一如既往、信心倍增,激情满怀,我们一定以更好的服务回报广大消费者。



王若飞

宝丰酒业营销公司董事长

佳节将至,值此辞旧迎新的时刻,我代表宝丰酒业全体员工向《郑州晚报》的广大读者和支持宝丰酒业发展的各界朋友们拜个早年。宝丰酒业将以品质为己任,坚持传统工艺,固态发酵,纯粮酿造,品质纯正,风格突出,对消费者负责,与经销商共赢。



冯红漫

北京北方中州董酒销售有限公司总经理

每一度岁月,都会重复风霜雨雪的日子。每一度岁月,又都是在新起点上焕发出盎然生机,我们不会在成功的温床上陶醉,我们更不会在同一个经度或纬度触犯同样的错误。马年,万马奔腾、龙马精神,董酒和你一起,上马一杯壮行色,下马一杯洗征尘!



朱和平

民权九鼎葡萄酒有限公司总经理

2013年我们共同坚守自己的责任,守护自己的梦想,在沉闷、低迷的环境中,跋涉前行。我们相互携手,为前行中的彼此添加动力。因此,彼此的点滴收获,都成了共同的喜悦。彼此的微小心愿,都成为共同的憧憬!让我们在2014年再接再厉,再创辉煌。在这新旧交替的美好时节让我们一同祈祷,一同祝福:新年快乐,万事如意!



张青峰

鹤壁市淇河酒业总经理

2013年是中国欢乐和艰辛握手的一年,律回春晖渐,万象始更新,现在我们告别了2013年,迎来了充满希望的2014年。机遇蕴含精彩,创新成就伟业,新的一年开启新的希望,新的历程承载新的梦想。2014年,淇河酒业扬帆远航、谱写华章!我们将满怀信心,朝着更高的目标迈进!因为有梦想,我们披星戴月,义无反顾,勇往直前!



卢春凯

河南华钻商贸有限公司董事长

醉人的美酒在摇曳,喜悦的心情在荡漾,幸福的嘴角在微笑,美好的祝福在启航。回首2013年,“老酒王”酒在河南市场从无到有,从点到面稳步开拓,期间有拼搏的汗水,也有成功的喜悦,展望2014年,我们信心百倍,在新的一年里来临之际,河南华钻商贸有限公司董事长卢春凯携全体员工恭祝大家:马年吉祥,幸福安康!



陈祖江

河南三友集团董事长

岁末甫至,桃符更新。值此新年即将来临之际,我谨代表三友集团祝愿大家在新年里工作愉快,心想事成、万事如意!过去的一年,感谢各级领导和各界同仁的支持和帮助,感谢三友集团的全体员工,精诚团结、携手奋进、风雨同舟!2014年,仍是充满机遇与挑战的一年。我们定会居安思危,勇于面对挑战!



闫盛双

郑州正九酒业有限公司董事长

我代表全体员工在2014年新年来临之际,祝全市人民身体健康,万事如意。



王永祥

郑州瑞城展览服务有限公司董事长/总经理

新年开启新希望,值此新年来临之际,我谨代表郑州瑞城展览服务有限公司全体员工向奋战在糖酒食品行业的同仁拜年。新的一年,新的期盼、新的祝福。祝大家新年快乐,万事如意,阖家欢乐,马到成功!

